
สรุปความพึงพอใจของผูรับบริการของกลุมงานจริยธรรม 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 72 ราย 
ลําดับ ประเภท รอยละ 

1 เจาหนาท่ีศูนยสนับสนุนบริการสุขภาพ 50% 

2 เจาหนาท่ีหนวยงานสวนกลางกรม สบส. 43.1% 

3 เจาหนาท่ีศูนยพัฒนาการสาธารณสุขมูลฐาน 6.9% 

2. ทานรับบริการผานชองทางใด 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 72 ราย 
ลําดับ ประเภท รอยละ 

1 ระบบออนไลน (E-mail,Line,Website กจธ.) 59.7% 

2 ติดตอทางโทรศัพท 55.6% 

3 ติดตอดวยตนเอง 43.1% 



ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจและไมพึงพอใจตอการใหบริการ 

1. ดานกระบวนการ ข้ันตอนการใหบริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจาํนวน 72 ราย 
ลําดับ คําถาม มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 
1.1 มีการอธบิาย ชี้แจง และแนะนําขั้นตอนการรับบริการ

ชัดเจน 
33.33% 

(24) 
45.83% 

(33) 
19.44% 

(14) 
1.39% 

(1) 
0% 
(0) 

1.2 ขั้นตอนการใหบริการคลองตัวไมยุงยาก 31.94% 
(23) 

48.61% 
(35) 

18.05% 
(13) 

1.39% 
(1) 

0% 
(0) 

1.3 มีความสะดวกรวดเร็ว ตามกําหนดเวลา 36.11% 
(26) 

41.66% 
(30) 

18.05% 
(13) 

4.16% 
(3) 

0% 
(0) 

1.4 ใหบริการดวยความเสมอภาคตามลําดับ กอน – หลัง 40.72% 
(29) 

43.05% 
(31) 

15.27% 
(11) 

1.39% 
(1) 

0% 
(0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ดานเจาหนาท่ีผูใหบริการ 

 

 

 

 

 

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจาํนวน 72 ราย 
ลําดับ คําถาม มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 
2.1 ใหบริการดวยความสุภาพ อัธยาศัยดี ใหเกียรติ 44.44% 

(32) 
44.44% 

(32) 
11.11% 

(8) 
0% 
(0) 

0% 
(0) 

2.2 แตงกายเหมาะสม มีบุคลิก และลักษณะทาทางที่สุภาพ 36.11% 
(26) 

48.61% 
(35) 

15.27% 
(11) 

0% 
(0) 

0% 
(0) 

2.3 มีความใสใจ เอาใจใสดูแล กระตือรือรนและพรอมที่จะ
ใหบริการ 

38.88% 
(28) 

44.44% 
(32) 

13.88% 
(10) 

2.77% 
(2) 

0% 
(0) 

2.4 มีความรู ความสามารถในการใหบริการ 33.33% 
(24) 

51.38% 
(37) 

13.88% 
(10) 

1.39% 
(1) 

0% 
(0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. ความไมพึงพอใจ 

4.1 ดานกระบวนการ ข้ันตอนการใหบริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจาํนวน 72 ราย 
ลําดับ คําถาม มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 
3.1 ความเพียงพอของส่ิงอํานวยความสะดวก (ที่นั่ง) 29.16% 

(21) 
43.05% 

(31) 
27.77% 

(20) 
0% 
(0) 

0% 
(0) 

3.2 ความสะอาดของสถานที่  34.72% 
(25) 

48.61% 
(35) 

16.66% 
(12) 

0% 
(0) 

0% 
(0) 

3.3 การใหบริการผานระบบออนไลน (สะดวก รวดเร็ว ไม
ยุงยาก) 

31.94% 
(23) 

50% 
(36) 

18.05% 
(13) 

0% 
(0) 

0% 
(0) 

ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 21 ราย 
ลําดับ ประเภท รอยละ 

1 การอธิบาย ช้ีแจง และแนะนําข้ันตอนการรับบริการไมชัดเจน 52.4% 

2 ข้ันตอนการใหบริการยุงยาก 33.3% 

3 การใหบริการไมเปนไปตามกําหนดเวลา 14.3% 

4 ใหบริการดวยความไมเสมอภาค ไมตามลําดับ กอน – หลัง 4.8% 



4.2 ดานเจาหนาท่ีผูใหบริการ  

 

 

 

 

 

 

 

4.3 ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 

  

 

ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 18 ราย 
ลําดับ ประเภท รอยละ 

1 ไมมีความใสใจ เอาใจใสดูแล กระตือรือรน และไมพรอมท่ีจะใหบริการ 50% 

2 ไมมีความรู ความสามารถในการใหบริการ (ตอบขอสงสัยไมตรงประเด็นฯ) 22.2% 

3 แตงกายไมเหมาะสม มีบุคลิกและลักษณะทาทางไมสภุาพ 16.7% 

4 ใหบริการดวยความไมสภุาพ ไมใหเกรียตผิูรับบริการ 11.1% 

ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 22 ราย 
ลําดับ ประเภท รอยละ 

1 การใชบริการผานระบบออนไลนยุงยาก 54.5% 

2 สิ่งอํานวยความสะดวกไมเพียงพอ (ท่ีน่ัง) 45.5% 

3 สถานท่ีไมสะอาด 4.5% 



5. ความคิดเห็น คําชมเชย หรือขอเสนอแนะ ตอการใหบริการ (ระบุ) 

ลําดับ ความคิดเห็น คําชมเชย หรือขอเสนอแนะ ตอการใหบริการ 
1 ดีมาก 
2 ประเด็นขอ4 นาจะมีขอเลื่อก "ไมมี"   การบริการอ่ืนๆดีแลวครับ 
3 ท่ีผานมา จนท.ใหบริการไดดีมากๆ 
4 อยูในเกณฑดีในทุกๆดาน 
5 ทําดีท่ีสุดแลว 
6 การตอบของขอ 4 ทุกแระเด็น ไมควรถามแบบน้ีคะ  เพราะจนท.ใสใจทุกคน 

 

6. ทานมีความไมพึงพอใจในการใหบริการของกรมฯ หรือไมอยางไร (ระบุ) 

ลําดับ ความไมพึงพอใจในการใหบริการของกรมฯ 
1 เรื่องโอน เรื่องยาย ข้ันตอนยังลาชา ไมชัดเจนในกระบวนการในบางข้ันตอน และตามบอยๆก็เกรงวา

เจาหนาท่ีจะรําคาญ และรบกวนเวลาของเจาหนาท่ี 
  
  
  
  

 

ตอนท่ี 3 ความเช่ือม่ันตอการใหบริการ 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจาํนวน 72 ราย 
ลําดับ คําถาม มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 
1.1 เจาหนาที่ไมรับสินบน 47.22% 

(34) 
45.83% 

(33) 
6.94% 

(5) 
0% 
(0) 

0% 
(0) 

1.2 ไดรับบริการที่เสมอภาค  43.05% 
(31) 

44.44% 
(32) 

12.50% 
(9) 

0% 
(0) 

0% 
(0) 

1.3 ไดรับบริการตามที่ตองการ 44.44% 
(32) 

43.05% 
(31) 

11.11% 
(8) 

1.38% 
(1) 

0% 
(0) 

1.4 ไดรับบริการเสร็จตามเวลาที่กําหนด 34.72% 
(25) 

48.61% 
(35) 

15.27% 
(11) 

1.38% 
(1) 

0% 
(0) 

1.5 การใหบริการผานระบบอิเล็กทรอนกิส ใชงานงายปลอดภยั 34.72% 
(25) 

48.61% 
(35) 

15.27% 
(11) 

1.38% 
(1) 

0% 
(0) 



2. ความคิดเห็น หรือขอเสนอแนะเพ่ิมเติม (ระบุ) 

-ไมมี- 

ตอนท่ี 4 ความพึงพอใจและความเช่ือม่ันในภาพรวม (โปรดเลือกในชองท่ีตรงกับทานมากท่ีสุด) 

1. ความพึงพอใจและความเชื่อม่ันในภาพรวม 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ผูตอบแบบสอบถามจาํนวน 72 ราย 
ลําดับ คําถาม มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 

1 ทานมีความพึงพอใจ และความเชื่อมั่นในภาพรวมตอการ
ใหบริการของหนวยงาน 

36.11% 
(26) 

51.38% 
(37) 

11.11% 
(8) 

1.38% 
(1) 

0% 
(0) 


